

山頂纜車故障 百乘客困車廂

壞驅動系統停駛5小時 400遊客滯留批拒即時退票

香港文匯報訊(記者 劉友光) 山頂纜車上下行線2列纜車, 昨早對行至分別距離山頂及中環總站約50米時, 突然失去動力停下, 2車近百乘客一度被困, 須由職員協助步行到站頭離開, 纜車服務更被迫暫停達5小時, 站內一度有400名遊客滯留, 運輸署要安排巴士加班疏導往來中環至山頂遊客, 有遊客批評纜車公司拒絕即時退票, 安排混亂。經初步檢查, 相信事件是纜車的驅動系統故障所致。

事發於昨早11時30分, 往來中環至山頂的「山頂纜車」2列正載客上下行的纜車, 分別在距離山頂及中環總站約50米處突然停頓, 近百名遊客被困於纜車車廂內, 不知如何是好, 纜車公司職員稍後到場協助他們落車步行離開, 事故中無人受傷。

更換機件需時 求派巴士疏導

纜車公司經檢查後, 證實為驅動系統發生故障, 由於搶修及更換故障機件需時, 服務被迫暫停, 亦無法預見何時才能恢復服務, 遂通知運輸署要求巴士公司協助, 加派巴士疏導乘客, 又分別在中環總站及山頂纜車站貼出「纜車服務暫停, 直至另行通知」的告示, 又安排職員指示滯留站頭的大批遊客轉乘巴士。經近5小時搶修, 纜車服務於下午4時20分恢復正常。

纜車公司: 旅社購票須旅社退款

專程乘搭纜車往山頂觀光的外國及內地旅客表示, 職員協助不足, 指示不清晰, 又未有交代停駛原因, 為此感到非常失望。另有透過網上預購車票的內地旅客, 更不滿纜車公司拒絕即時退票, 雖然他們可憑票7日內再乘搭纜車, 但行程已被打亂, 難以再安排時間重遊山頂, 所持車票頓變廢紙。山頂纜車公司發言人表示, 受故障影響而購買車票的乘客可獲退款, 若於旅行社購票之人士, 須前往所購票之旅行社辦理退款手續。

運輸署發言人證實, 該署於中午約12時接獲山頂纜車公司通知, 指驅動系統故障須暫停服務, 隨後署方已即時通知巴士公司加密往來中環花園道至山頂的巴士及專線小巴服務, 疏導乘客, 並透過電台呼籲市民使用其他公共交通工具, 及留意最新交通消息。故障期間, 上下站估計共有約400名纜車乘客受影響。



山頂纜車故障在半途停下, 乘客要落車步返站頭。



有乘客向站頭職員要求退票。

突發拼盤

報檔4月內兩度被淋糞尿「整蠱」

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一間位於牛頭角道的書報社, 昨日清晨開業前, 突被他人上門潑淋糞尿, 放在門口的大疊報紙「中招」, 臭氣熏天, 東主透露這是年初以來, 4個月內該書報社兩度遭人以同一手法破壞, 惟他堅稱並無與人結怨或涉及金錢糾紛, 不明何以連遭「大整蠱」。另在美孚吉利徑一間報紙檔, 昨日凌晨亦有共約100份報紙娛樂版被人偷去, 損失約400多元。

箱外, 還有活動簷篷等設施。昨日清晨5時許, 李姓、40餘歲東主返回上址準備開檔, 赫然發現多個鐵箱, 及發行商人員一早送到的80多份報紙副刊, 均被淋上糞尿, 以致污漬斑斑, 臭氣熏天, 慘不忍睹, 懷疑遭人惡意破壞, 於是報警求助。警員到場調查, 一度在附近兜截, 惜無發現, 現正循多方面調查作案人身份及動機。據李姓負責人事後表示, 他在上址開檔15年, 從未與人結怨, 亦無生意上的金錢糾紛, 所以不明白作案者的動機。他又透露, 早於今年農曆年期間, 他的報攤亦曾遭人以同一手法破壞, 惟原因同樣不明。

美孚報檔百報娛樂版被偷

另在美孚吉利徑一間報紙檔, 昨晨7時許, 當報檔負責人返回開工時, 赫然發現發行商早前送抵的100份報紙娛樂版不翼而飛, 懷疑被人偷去, 於是報警求助, 經點算損失約400多元, 警方列作盜竊處理。

大疊報紙「中招」臭氣熏天



報檔一疊報紙遭淋糞尿。

4個月內兩度遭人潑淋糞尿的書報社位於牛頭角道160號後巷的巷頭, 上址除有多個用作陳列兼作存放雜誌的鐵

豪雨舢舨翻沉 艇家落海失蹤

香港文匯報訊(記者 劉友光) 受一道雷雨帶影響, 新界北部廣泛地區昨午風雲變色, 部分地區一小時雨量超過70毫米, 多處低窪地區水浸, 有村民及行山人士被洪水圍困,



昨午一場暴雨令界北區村屋水深及膝。

幸最終有驚無險。但一艘載有7人的機動舢舨, 在將軍澳佛堂洲對開海面疑遇風浪觸礁翻沉, 6旬艇家失蹤。

天文台昨午1時50分發出雷暴警告至晚上10時止, 期間本港廣泛地區有狂風雷暴, 並伴有時速高達70公里以上陣風。

遇狂風巨浪 6釣客游上岸

傍晚6時許, 一艘載同5男2女出海垂釣的20呎長機動舢舨, 在將軍澳佛堂洲對開海面, 疑遇狂風巨浪失控觸礁翻沉, 4男2女釣客游上岸, 卻未見60歲艇家「華叔」影蹤, 報警求助。水警及消防船到場搜索至深夜仍無發現。6名釣客後由水警輪載上岸, 其中

一名68歲女子手割劃傷需送院敷治。

北區積水困村民 行山客遇山洪

在下午惡劣天氣下, 落馬洲石湖圍村口一條行人隧道出現近2米深積水, 居民出入受阻, 要報警求助。在上水粉錦公路蕉徑彭屋村則有村民被暴漲洪水圍困, 須警員及消防員到場協助疏散。至傍晚6時半, 4名行山人士途經流浮山穩灣路大水坑一條山澗時, 突遇山洪暴發被圍困, 報警求助, 幸最終證實各人安全無事。另在北角健康西街柏立健康院, 昨午4時, 一棵7米高高大樹, 疑不堪風吹雨打倒塌, 壓中一輛停泊路邊私家車, 幸未造成傷亡, 現場交通一度受阻。

頑童偷巴士滅火筒玩噴雪

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 九龍城碼頭巴士總站昨凌晨疑遭頑童當作「遊樂場」, 兩部通宵停泊的雙層巴士分別遭人登車取走滅火筒玩「噴雪」, 巴士車廂及附近碼頭公廁內同遭殃, 頓變「白茫茫」一片, 警方事後尋回2個被偷走噴光的滅火筒, 不排除是頑童所為, 列作「盜竊」案, 交由九龍城刑事調查隊第6隊跟進。

九龍城碼頭的巴士總站有多條行走不同地區的巴士線, 部分巴士深宵收車後會泊在站頭過夜, 以方便翌晨早更車長取車開工。被人偷來作「玩具」的滅火筒屬粉劑滅火筒, 每部巴士都有安裝, 供車長在發生火警時緊急撲火之用。

車廂座椅被噴白泡

事發於昨凌晨5時44分, 姓鍾(43歲)早更車長返回碼頭準備取車開工時,

發覺其75X線巴士下層車廂一片「白茫茫」, 四壁及座椅均滿是白色粉末, 檢查下發覺安裝在下層的滅火筒不翼而飛, 懷疑被人潛入巴士偷取滅火筒亂噴, 馬上報警。

警垃圾桶尋回2滅火筒

警員接報到場調查, 逐一檢查站頭其它巴士, 再發現一架89X線巴士內的滅火筒被人偷走, 其後發覺碼頭男公廁亦滿是白色粉末, 相信同樣被人以巴士滅火筒亂噴, 稍後警員在廁所附近的垃圾桶尋回2個巴士的滅火筒, 但內裡的滅火粉劑已噴光。

警方初步調查, 不排除有頑童凌晨時分偷登巴士, 並取下滅火筒亂玩「噴雪」, 案件列作「盜竊」案, 交由九龍城刑事調查隊第6隊跟進調查, 暫無人被捕, 該2部巴士事後需回廠檢修。

樓上酒吧兼賣毒 警拘9人

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方續於周末在油尖區娛樂場所展開反罪惡行動, 昨凌晨突擊巡查多間夜場, 包括山林道的樓上酒吧, 行動中共檢獲1萬元的「K仔」和可卡因毒品, 拘捕9名男女, 包括3名涉嫌賣毒的樓上酒吧負責人及職員。警方透露, 為打擊區內娛樂場所的毒品活動, 油尖警區特別職務隊人員前晚11時起展開巡查行動。其中在尖沙咀山道21號永勝商業中心一間樓上酒吧, 拘捕3名37歲至56歲男子, 他們分別是酒吧持牌人和職員, 相信有人賣酒之餘, 還暗中向酒客提供毒品。其間探員在吧檯儲物櫃檢獲少量可卡因及一批包裝工具; 另在同一酒吧內, 探員還拘捕一名20歲男顧客, 在其身上檢獲少量俗稱「K仔」的氦氣劑毒品。

夜總會拘5男女檢K仔

此外, 探員在同一行動中, 於油麻地一間夜總會拘捕4名男子和1名女子(25歲至55歲), 在各人身上搜出少量「K仔」, 5人同涉嫌藏毒被帶署查。在整個行動中, 探員檢獲的「K仔」和可卡因毒品, 總值約1萬元。被捕8男1女, 年齡由20至56歲不等。一千人等被扣查, 稍後將被落案控以販毒或藏毒罪。

中年漢闖黃大仙廟 毀道侶蓮座牌位

香港文匯報訊(記者 劉友光) 黃大仙廟昨午發生刑毀事件, 一名男子突然闖入專門供奉道侶靈位的「意密堂」大肆搗亂, 幸及時被職員察覺制止, 惟混亂間仍有最少3個靈位牌被掃落地上損毀, 估值約6000元, 警員事後到場拘捕涉嫌破壞的男子帶署扣查, 現正調查其行事動機。

多的已故道侶的殿堂。現場所見, 上址內部面積約300呎, 四壁供奉有多排, 每排數十個, 每個約10吋高、寬約3吋的已故道侶蓮座(靈位牌), 此外在門口約高4呎的圍欄上寫有「道侶蓮座, 非請勿進」的牌子, 謝絕遊人進入。

昨日中午12時59分, 黃大仙廟49歲陳姓男職員, 突然聽到「意密堂」內傳出異響, 步入察看, 赫然見一名陌生男子擅自闖入大肆搗亂, 立即上前制止及報警, 惟混亂間仍有最少3個蓮座牌被掃落地上。未幾, 警員到場, 經調查拘捕該名涉案的35歲男子李×榮, 列作刑事毀壞案處理。

「意密堂」謝絕遊人進入

現場為黃大仙廟內的「意密堂」, 據悉該堂原為道侶清修的靜室, 於1982年重建落成後, 至2007年再重新粉飾及作內部翻新, 現為安奉曾對齋園貢獻良

聞

先夫 **陳公鑑基** 府君 痛於 農曆 二零一二年 四月 十九日

下午二時四十三分壽終浸會醫院積閣享壽八十有八歲
奉移紅磡世界殯儀館治喪謹定 農曆 閏四月 二十五日(星期五)
下午五時在該館景行堂設靈翌日 農曆 閏四月 二十六日(星期六)
上午十時正大殯辭靈隨即出殯奉柩鑽石山火葬場火化 哀此訃

妻 **陳李平護**

孝男 富華 媳 陳妙玲
孝女 滿華 媳 黃碧虹
孝女 錦華 媳 陳鳳儀
親屬繁行 恕未盡錄
外孫 楊適之
外孫女 楊寧
外孫女 李樂晴

泣告

治喪處: 世界殯儀館 地址: 紅磡暢行道十號 電話: 二三六二四三三一

訃告

東莞殷商香港新界工商業總會元朗分會會長東莞同鄉總會元朗分會副會長元朗屏屏邨東莞學校校董陳鑑基老先生痛於 農曆 壬辰年 五月 十九日 下午二時四十三分壽終浸會醫院積閣享壽八十有八歲奉移 紅磡世界殯儀館治喪謹擇於 農曆 閏四月 二十五日(星期五) 下午五時在 該館景行堂設靈七時公祭翌日 農曆 閏四月 二十六日(星期六) 上午十時正大殯隨即辭靈出殯

陳公鑑基老先生福壽雙全克己謙恭愛國愛港造福社群德訓流芳一門俊彥子孝孫賢今遽登極樂各方咸表惋惜悼同人等謹發起組織治喪委員會協辦喪禮屆時敬希各方友好社團人士共參公祭藉誌哀思

陳公鑑基老先生治喪委員會成員

主任: 王少強

委員: 尹國泉 文錦偉 王定國 方玉媚 王忠厚 王振球

王偉源 王國寶 王慶祥 伍盛昌 吳振聲

宋偉澄 巫辰冬 杜樹賢 林玉萍 吳振聲

林偉培 祁祖南 杜樹賢 林玉萍 吳振聲

袁漢華 張文俊 梁木林 袁敏兒 林浩威

許廣全 陳兆川 陳建業 梁運齊 梁順境

黃志輝 黃姚穩 黃洪光 黃光明 黃秀雲

葉建立 葉茂松 葉國文 葉國新 羅澤強

鄧水維 鄧耀科 鄧自然 鄧國強 鄧國新

鄧觀送 黎耀明 譚慶祥 鄧耀強 鄧耀強

譚偉明 譚敏亮 譚慶祥 鄧耀強 鄧耀強

譚敏亮 譚慶祥 鄧耀強 鄧耀強

治喪處: 世界殯儀館

通訊處: 香港新界工商業總會元朗分會

地址: 元朗教育路33號百宜樓二樓B座

電話: 二三六二四三三一

電話: 二四七九一九一〇